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\ vpox / iMetog nepeSopy

MeTon nepebopy nonsrae y nepebopi BCix MOXNUBUX BapiaHTiB.

3apgauva. ¥ marasavH 3asesnu Tionenauu i repbepu. Tpeba cknactun Bykert 3 5 keiTiB.

Ckinbkoma cnocoBbamm ue moxHa 3pobutin?

Poae’asannn
3a ponomoroio Tabnuui poarnAHeMo BGi MOXIWBI BapiaHTy.
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? 4 4 2 3
Bignoeigb: 4 sapiaHTh,
Meton nepe6opy AONOMarae Takox po3s'A3yBaTh PIBHAHHS,
Poag'axiTe PIBHAHHSA:
4(x*—2%)=0,03 - 1004°- 114+ 1080 : 10, x e N.
4x2 — By =3x*— 11x+ 108;
X2+ 3x=108;
x(x+3)=108.

3a aonomoroio Tabnuui ninbepema Taki asa Yncna, noByTok akux aopisHioe 108.

X 7 8 9 10
X+3 | 10 11 12 13
Cox(x+3) 70 88 108 130

Bignosige: x = 9.

3ABOAHHS

i 4. 3HaWMpiTL HaTypanbHe YMCNo, AKe B 7 pasie 6inblwe Bif CBOET OCTaHHLOI Y-
~ pn. CKinbKK Takux yudp icHye?

Bignoeige:

2. BnuwiTte y kBagpaTukK ywudpw ez noeTopeHb TaK, Wob yTeopunuca 5
~  NpaBMNbHUX NPWUKNAAIB Ha MHOXEHHSA.

3. Po3ragaiiTe MaTeMaTUUHKiA pebyc (opHaKoBMMK ByKBaMKM NO3HaUeHi ogHa-

Koei yndpw):
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6 rpH 6 rpH 6 rpH 6 rpH 6 rpH

| 5, Po3cTaBTe MaTeMaTUUHi 3HAKK Y PIBHOCTAX TaK, W06 BOHK CTanK Npaskns-

HHAMW:
a)2-3-2+3-4:3=3-2-3+4-3-2;
6) 102,32 - 12,4 - 10,5 = 102,3 — 12,4 + 10,5;
8)2222=1;

r)z2a22=2.

| 6. 3anvwiTb y KNiTUHKax KkeagpaTa uucna -1, 2, -3, 4, -5, 6, -7,

8, -9 TaK, WO iX JOSYTKM NO BCIX AiaroHanAX, rOPU3OHTaNAX i
sepTUKanax bynu eig'eMHUMMK.



7. 3HaigiTe TpW3HauHi uMcna, AKi NpW JineHHi Ha 3 i Ha 7 JawTe ocTauy 2, I 3. fIK i Ha CKiNbKKM 3MIHMTLCH NNowa
a npwv gineHHi Ha 5 — ocTauy 3. = KsagpaTa, AKWO WOro CTOPOHY
IMEHLLWTH Ha 45 %?

Bignosige:

8. Ha cknagi € MilWKK 3 YyKpoMm 8arok 16, 19, 25 Kr. AK B3ATH 205 Kr LUyKpy He

BigKpWBaOuKn Miwkie? Bignosigs:

' 4. | Cnnasunu gBa 3INUTKW cpiGna: 75 r
: 600-i i 150 r 860-i Npo6u. BuiHauTe

. . npoby cnnaey.
9. Poze'aliTb piBHAHHA: X* + 5X = 234 = 0.

Bignoeigs:

/_\ : % 5. | SIK MOXHa POIMIHATH KYNiopy 10 rpH 3a AONOMOTrOK iHWKX NaNepoBvX Ky-
( ! MNigroToska [o KOHTPONbLHOI POSOTH <" miop?

\ypor/

' 4. NiTak neTwTb 3a BITPOM 3i WeBKMZKICTIO 900 KM/rog, a NpoTk BITPY 3i weug-
KicTio 860 KM/rog. 3HaNAiTe WEBMAKICTL BITPY Ta BNACHY WBMAKICTL NiTaka. 6. | MawwuHa novana cBil pyx 3 TOUKMW, KOOPAWHATA AKOI 3, | pyxanacs 3i weup-
= KicTio 8 0f. B./c. ONWWITL pyX MawWMWHK 3a LONOMOTOK PIBHAHHA.

Bignoeige: 7 2 : : ;
7. | 3a KOppoH euixana rpyna TypWcTie 3i 100 ocib. 10 i3 HUX He 3HaNKW aHi aHr-

2.) ORMH POBITHWK BUKOHYE POBOTY 3a 7 rOA, 3 APYFUA — 33 § rof. 3a CKINbKM niulcwoi, aHi dap_auqygbuoi MOBW. 75 3HaNW aHrNiACcLKY, a 83 — dpaHyy3IbKY.
" roguH POSITHIKM BUKOHAITL POBOTY, NPALIOIOUN PasoM? Ckinekmn TypucTie sonoginu o6omMa MosaMm?

Bignosige: Bignoeigs:



